OCHRISTUS UECE - 2017.1 — 12 FASE

COMENTARIO DA QUESTAO

15. Seié o nimero complexo cujo quadrado é
. i ¥ . - ]
igual a -1, entdo, o valor de 5.i°” + i® - i** é igual a

A) i+ 1.
B) 4i- 1.
Cc) -6i-1.
D) - 6i.

1. Para calcular o valor de 5 . i??” + i° — i*®, é necessario dividir cada expoente das poténcias de
i por 4. Vejamos:

227 |i
6 | 4 13 | 4
224 56 I— I—

3) 2 1 @ 3
3. 1= ==
| I(4 1+2) _ 2: 1
(4 3+1)_- -

4. Substituindo cada valor obtido em (3) na express&o 5 . i?*’ +i° — i*®, obtemos:

S5.=D+=1-0=
—-5i—-1-i=
-6i—1
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